

## Třídění oblečení podle počasí

V této aktivitě se zaměříme na to, jaké oblečení nosíme v zimě a jaké v létě. Budeme třídít různé druhy oblečení podle počasí a také si povíme, k čemu jednotlivé kousky slouží a proč je v určitém období nosíme.

### Video:



[Kouzelná školka:  
Přeházené oblečení](#)



[Hravá angličtina s ptáčky  
kiwi: Oblečení A1](#)



[Co všechno umí počasí:  
Počasí](#)



### Vzdělávací cíl:

- rozvoj řečových schopností a jazykových dovedností receptivních (vnímání, naslouchání, porozumění) i produktivních (výslovnosti, vytváření pojmů, mluvního projevu, vyjadřování);
- rozvoj, zpřesňování a kultivace smyslového vnímání, přechod od konkrétně-názorného myšlení k myšlení slovně-logickému (pojmovému), rozvoj paměti a pozornosti, přechod od bezděčných forem těchto funkcí k úmyslným, rozvoj a kultivace představivosti a fantazie;
- vytváření pozitivního vztahu k intelektuálním činnostem a k učení, podpora a rozvoj zájmu o učení.

**Klíčové kompetence:** kompetence k učení, kompetence komunikativní, kompetence k řešení problémů, kompetence činnostní a občanské

**Časová náročnost:** 15 minut

**Pomůcky:** vytištěný materiál, nůžky, laminovací folie, laminovačka, lepicí suchý zip

**Příprava materiálu:** Soubor vytiskněte, vystříhnete a pro opětovné použití zalaminujte. Připravte dětem karty s teploměry a obrázky s různými druhy oblečení, které budou přiřazovat. Obrázky oblečení mohou lepit pomocí suchého zipu. Před aktivitou můžete zařadit diskuzi o oblečení a jeho funkci.

**Motivace:** Chystáte se ven? Ale jaké oblečení si vzít? Je teplo, nebo zima? Zkuste připravit šatník na chladné a naopak teplé dny.

**Zadání:** Děti mají za úkol pojmenovat oblečení, přiřazovat obrázky s oblečením na karty podle počasí a zdůvodnit výběr.



This worksheet is designed for a winter-themed drawing activity. At the top center is a blue thermometer with a red liquid column. Surrounding it are four light blue snowflakes. Below these illustrations is a 3x3 grid of empty rounded rectangles, intended for students to draw their own snowflakes or other winter scenes.

